Ypen6a o usmeHu Ypepnbe o orpaHuuewy BUCUHE LieHa gepnBata HapTe
Ynan 1.

Y Ypenbu o orpaHnyemny BUCUHe LeHa aepueaTa HadTe (,,Cny>xbeHun rnacHuk PC”, 6poj
64/25), y unany 3. ctaB 2. Tau. 1) n 3) 6poj: ,,17” 3amemvyje ce 6pojem: ,,18”.

YnaH 2.

LleHe gepnBaTta HadTe Ha Koje ce npuMetbyje oBa ypeaba, obpadyHaTte y ckraay ca
YpenboMm o orpaHnuery BUCUHE LeHa aepuaTta HadTe (,Cny>xbeHun rnacHuk PC”, 6poj
64/25) n NMpaBnUNHMKOM 0 06pauyHy NpocevHe BeNenpoaajHe LeHe aepuBaTta HadpTe
EVRO DIZEL v EVRO PREMIJUM BMB 95 (,,Cny>xx6eHu rnacHuk PC”, 6poj 10/25) n
Ba>kehe Ha AaH cTynara Ha cHary oBe ypeabe, Baxknhe no obpayyHa 1 ob6jaB/buBara
HOBWUX LieHa, y ck/agy ca oBoM ypeaboM um NpaBuiHMKoM o ob6padyHy NnpoceyHe
BenenpoaajHe ueHe gepuearta Hapte EVRO DIZEL n EVRO PREMIJUM BMB 95.

YnaH 3.

OBa ypenba ctyna Ha cHary ocMor gaHa of aaHa objaB/bmBama y ,,Cny>kbeHoMm
rnacHuky Penybnunke Cpbunje”.



